
ВІДГУК
на освітньо-професійну програму

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» спеціальності 204 
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 
«Аграрні науки та продовольство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у 
Полтавському державному аграрному університеті

Освітня програма Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва першого (бакалаврського) рівня спеціальності 204 Технологія 
виробництва і переробки продукції тваринництва Полтавського державного 
аграрного університету спрямована на підготовку технологів для галузі 
тваринництва та переробної промисловості, які здатні вирішувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми з технології виробництва продукції 
тваринництва та її переробки.

Освітня програма має чітку структуру, перелік обов’язкових компонентів 
забезпечує формування загальних і фахових компетентностей та досягнення 
результатів навчання передбачених стандартом вищої освіти за відповідною 
спеціальністю, а також визначених додатково закладом вищої освіти, що спрямовані 
на формування компетентностей з технології переробки сировини тваринного 
походження у харчові продукти. їх забезпечують освітні компоненти «Технологія 
м’яса і м’ясних продуктів», «Технологія молока і молочних продуктів», «Технологія 
переробки продукції тваринництва» (яйця, риба, мед). Формування випускника- 
технолога, який може не лише виробити якісну продукцію -  сировину, але й 
організувати її переробку на харчові продукти, робить його більш цінним на ринку 
праці. Попит на таких фахівців є на підприємствах, які маючи розвинене 
тваринництво налагоджують виробництво молочної або м’ясної продукції за 
принципом «з лану до столу», обладнуючи цехи з переробки молока і м’яса 
безпосередньо у себе на виробництві.

В освітній програмі відведено достатню кількість кредитів на практичну 
підготовку та атестацію здобувачів вищої освіти. Оцінювання результатів навчання 
за освітньою програмою відбувається у формі атестаційного екзамену та публічного 
захисту кваліфікаційної роботи, що відповідає положенням державного стандарту 
вищої освіти зі спеціальності.

Вважаю, що представлена освітня програма сприяє формуванню 
конкурентоспроможного фахівця з технології виробництва і переробки продукції 
тваринництва та рекомендується до впровадження у Полтавському державному 
аграрному університеті.
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